
За толико већи број
1. Иван је имао 3 балона, а Зоран 4 више од Ивана. Колико балона има Зоран?
2. Сестра има 6 година, а брат је 3 године старији сд ње. Колико година има брат?
3. Одреди број који је за 5 већи од разлике бројева 9 и 7.
4. Одреди број који је за 2 већи од збира бројева 6 и 2.
5. Павле има 4 аутића, а Јован 2 аутића више од Павла. Коликоп аутића има Јован, а колико аутића имају заједно?
6. Дуња је убрала 3 висибабе, а Тамара једну висибабу више од Дуње. Колико висибаба су убрале Дуња и Тамара?
7. Веверица је донела 3 ораха, а њена сестра 2 ораха више. Колико су ораха донеле обе веверице?
8. Ако Сандра има 2 динара, а Јелена 4 динара више него Сандра, колико динара имају заједно?
9. Виктор има једну лоптицу, Јанко 3 лоптице више од Виктора, а Новак  једну лоптицу више од Јанка. Колико лоптица имају сва тројица?
10. Лука је направио један  папирнати авион, Стеван 3 авиона више од Луке, а Павле 2 авиона више од Стевана. Колико авиона је направио Стеван, колико Павле, а колико авиона су направили заједно?
11. Сашка има 6 штапића, Јана 4 штапића мање од Сашке, а Ирена 7 штапића мање од Сашке и Јане заједно. Колико штапића имају све три девојчице?
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